AppBank株式会社 2015年12月7日

新規会員登録者様向け 「送料無料クーポン」プレゼントキャンペーンを AppBank Store で実施いたします!

AppBank株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長CEO:宮下泰明、証券コード:6177)の子会社であるAppBank Store株式会社(代表取締役:酒井秀樹)は、新規でAppBank Storeにご登録いただいたお客様全員に「送料無料クーポン」をプレゼントするキャンペーンを実施いたします。



■キャンペーンの内容

通常5,400円(税込)以下のお買い物の際には全国一律550円となる送料が、完全無料になるクーポンを対象期間中にAppBank Store ウェブ店にご登録いただいたお客様に差し上げます。なお、本クーポンは対象となるお客様のAppBank Store内「マイページ」にデジタル・クーポンとしてお届けいたします。

■送料無料クーポンの概要

・配布期間:2015年12月5日 10:00~12月31日 23:59

・有効期限:2016年1月3日の23:59までで

・獲得方法: AppBank Store (ウェブ店) への新規会員登録

※appbankstore.jp以外の、AppBank Store Yahoo! 店やパズドラ屋などのサイトは対象外です。

【AppBank Storeの会員登録はコチラから】 https://www.appbankstore.jp/entry/

※ 本プレスリリースに記載の情報は発表時点の内容であり、予告なしに変更される場合があります。 ※ 本プレスリリースに記載の会社名および製品・サービス名などは、各社の登録商標または商標です。

メディア関係者様のお問い合わせ先(記事掲載不可)

AppBank株式会社 管理部 広報 楯 雅平

Eメール: m.tate@appbank.net 電話: 03-6302-0568